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Megjelent a modern magyar jelmeztervezés megteremtőjének életművét bemutató kiadvány.
 

Az Országos Széchényi Könyvtár gondozásában jelent meg a Schäffer Judit, a modern
magyar jelmeztervezés megteremtője című kötet, amely átfogó képet ad a XX. századi magyar
színház- és jelmezművészet egyik meghatározó alkotójának pályájáról és örökségéről. 
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A kiadvány a magyar színháztörténet legkiválóbb díszlet- és jelmeztervezőit bemutató Szcenika 
könyvsorozat [2] hetedik darabjaként látott napvilágot. Schäffer Judit (1931–2008) – Vámos László
rendező szavait idézve – mint művész és mint pedagógus a modern magyar jelmeztervezés
megteremtője. Pályakezdésétől haláláig több mint négyszáz színházi előadás jelmezeit tervezte,
miközben az Iparművészeti Főiskola tanáraként egy új jelmeztervező nemzedék indulását is
segítette. Tanítványai közé tartozott mások mellett Jánoskúti Márta, Gombár Judit, Vágó Nelly,
Wieber Marianna és Vágvölgyi Ilona. 

A kötet létrejöttének alapját az a csaknem teljes hagyaték adta, amelyet a művész a nemzeti
könyvtár színháztörténeti gyűjteményében kívánt elhelyezni. Ennek eredményeként az Országos
Széchényi Könyvtárba került az a tízezer darabot meghaladó tervanyag, amelyből a kiadvány
számára válogatás készült. A gazdag képanyag mellett helyet kaptak benne két pályatárs, Tordai
Hajnal és Jánoskúti Márta személyes hangú visszaemlékezései, valamint Schäffer Judit színházi és
filmes tervezéseinek részletes adattára is. 

[3]
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A Schäffer Judit, a modern magyar jelmeztervezés megteremtője című kötet az Országos Széchényi
Könyvtár kiadásában, a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával jelent meg. A könyvet Tordai
Hajnal Jászai Mari-díjas jelmeztervező, a Magyar Művészeti Akadémia színházművészeti tagozatának
tagja, valamint Kovács-Burda Zita, a Színháztörténeti és Zeneműtár munkatársa szerkesztette.

 

A kötet [6] kapható ajándék- és könyvesboltunkban,
illetve megrendelhető a kiadvanytar@oszk.hu [7] e-mail-címen.
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/schaeffer-judit-eletmuve-kotetben_260107
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